



Российская газета: "Снежная буря на Эльбрусе унесла жизни пяти альпинистов"

Все началось в четверг ранним утром, когда группа из 23 человек отправилась на восхождение. Организовывала покорение вершины пятигорская компания Elbrus.guide.

Уже перед выходом на маршрут было ясно, что метеоусловия в этот день не самые лучшие.

Таким образом, за два дня Эльбрус унес жизни пяти человек. Остальные получили тяжелые обморожения лиц и конечностей. 11 человек находятся в больнице, троих из них госпитализировали в реанимацию.

На склоне Эльбруса остались тела троих восходителей. На горе бушует метель, поэтому отправлять туда спасателей - значит неоправданно рисковать их жизнями.

В следственном управлении СК РФ по Кабардино-Балкарии после случившегося возбудили уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц. Следователям, а также сообществу альпинистов еще предстоит разобраться в деталях происшествия, которое стало одним из наиболее трагических на Эльбрусе за последние годы.

Спасателей Эльбрусского высокогорного поисково-спасательного отряда, принимавших накануне участие в спасении группы туристов, представят к государственным и ведомственным наградам.

Спасательная операция разворачивалась примерно с половины шестого вечера. Группа была полностью оформлена и зарегистрирована в МЧС. Поэтому был точно известен и состав группы, ее маршрут и все другие данные.

После того как спасатели увеличили поисковые силы, удалось найти еще несколько альпинистов. Примерно в половине второго ночи по московскому времени поисково-спасательная операция была завершена. "Всего в поиске участвовали 69 специалистов и 16 единиц техники", - сообщили в пресс-службе МЧС России.

Подготовил Тимофей Борисов



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1613140>